
Bema – Amir Tsarfati – p řepis kázání.  
/ Toto je přepis kázání Amira Tsarfatiho na téma BEMA, kázání je v angličtině/ 
 
Mnoho lidí se mě ptá – proč jsi tak posedlý kázáním o posledních časech. O věcech, 
které se stanou v budoucnu – a je to legitimní otázka. 
Proč bychom se měli zajímat o tento typ témat, o témata, jako je vytržení církve a 
události, které budou následovat? 
Proč prostě nemůžeme žít den – Carpe Diem! 
Dělejte jen věci, které musíme dělat a starejte se o věci, které jsou na zemi … a je to. 
Bible říká v Kolosanům, kapitola 3, verše 1-2. 
Jestliže jste tedy byli vzkříšeni s Kristem – to je otázka! 
Jste skutečný křesťan – jste znovuzrozený – duchovní? 
To znamená, že jste byli vzkříšeni, zatímco jste stále naživu, ze svých smrtelných 
hříchů? 
Protože Bible nám v Koloským 2 říká, že když jsme byli mrtví ve svých vinách a 
proviněních, ve svých hříších, vzkřísil nás, dokud jsme naživu. 
To není vzkříšení z mrtvých, to se stane v budoucnosti. 
Takže zatímco…když…Bible říká, že: pokud jste byli vzkříšeni s Kristem, 

Jinými slovy, pokud jste skutečným věřícím, - co pak?...“  
 
Hledejte to, co je nahoře. Kde je Kristus „ Kde je Kristus právě teď? 
Právě teď je po pravici Otce. 
A On říká, sedící po pravici Boží. 
A pak říká: Zaměřte se na věci nahoře. A co? … Ne na věci na zemi! 
Jinými slovy, skutečný věřící je někdo, kdo ne stále přemýšlí o věcech na Zemi, ale je 
to někdo, kdo je již právě vytržen, jak jsme již řekli. 
Kdo je zaměřen na něco, co je mnohem vyšší, mnohem lepší, nejlepší povolání ze 
všech… největší budoucnost ze všech, to vše zde je dočasné. 
Kdo je zaměřen na něco, co je mnohem vyšší. Mnohem lepší, 
Tohle všechno je, Myslím doslova, je to celé „plastové“. Není to skutečné. Tato věc, 
kterou právě procházíme, bude jako tečka ve věčnosti. 
A musíme hledat ty věci, které jsou nahoře, musíme se naučit dívat nahoru. 
Musíme se naučit doufat ve věci budoucí, které nám Pán milostivě popsal 
prostřednictvím apoštolů a učedníků. 
Je to zajímavé, protože vyhlížení nahoru je superbiblické! 
Ve skutečnosti Bible ve Fil. 3,14 říká: 
Ženu se k cíli pro cenu Božího povolání vzhůru v Kristu Ježíši. 
I když běžíte, je to cena Božího volání vzhůru. 
Žalm 121: „ Pozvedám oči k horám –„ Nemůžeš se pořád  
jen dívat kolem dokola, zvedat oči, protože tvá pomoc nepřichází z hor ani od lidí, ale 
od Hospodina, tvůrce nebe i země. 
Izajáš 40:26: „ Pozvedněte oči vysoko a pohleďte, kdo stvořil tyto věci, kdo vyvádí 
jejich zástup podle počtu; všechny je nazývá jménem, velikostí své síly a silou své 
moci. 
Daniel, kap. 4:34, když mluvil král Nabuchodonozor, Bible říká: 
„ A na konci času jsem já. Nabuchodonozor, pozvedl oči k nebi, - řekl, 
a můj rozum se ke mně vrátil, a požehnal jsem Nejvyššího a ctil a chválil toho, kdo žije 
navěky, neboť Jeho panství je panství věčné. 



A Jeho království je od pokolení do pokolení. 
Když zvedneme oči od věcí, které jsou všude okolo nás, pochopíme velikost Boha, 
pochopíme krásu naší budoucnosti. 
Ja 11,41, a když byl Lazar vzkříšen, tehdy odvalili kámen z místa, kde ležel mrtvý. 
Ježíš sám zvedl oči a řekl: Otče, děkuji Ti.. 
Mohl se podívat na lidi kolem a říct: děkuji, Otče. 
Vzhlédl! To je velmi biblická věc! 
Skutky 1,10, když Ježíš stoupal do nebe: A zatímco oni hleděli neochvějně k nebi, 
když vystupoval, hle stáli u něho dva muži v bílém rouchu. Vidíte, učedníci se učí 
vzhlížet od okamžiku, kdy Ježíš vstoupil do nebe. A On je nyní na pravici Otce. 
Vzhlížet je biblické, dívat se nahoru je zásadní. 
Vzhlížet je znamením opravdového věřícího.  
Židům 9,27-28“ A jak je ustanoveno. Nyní přichází pointa, díváme se nahoru a 
chápeme naši budoucnost. A naše budoucnost obsahuje některé zajímavě věci. 
Ale před jednou věcí nemůžeme utéct. 
Nikdo nemůže… žádný tvor nemůže uniknout soudu. 
Bible říká: „ A jak je určeno lidem jednou zemřít… 
Můžete zkusit zemřít dvakrát, ale nepomůže vám to. 
Musíte, pokud jste se narodili, pokud jste naživu, právě teď jsou dvě šance. (1.) že 
zemřete. Když jste právě teď na zemi, nebo že zůstanete naživu, až dojde k vytržení. 
Rozumíš tomu? 
Ale pokud zemřete, tím příběh nekončí, je to pro vás začátek příběhu. 
Rozumíš tomu? 
Ale ať už jste věřící nebo nevěřící, čeká vás soud. 
Chci říct, Bible říká:“ – ale po tomto soudu, je to dané, nemůžete to změnit…. Tak byl 
Kristus jednou obětován, aby nesl hříchy mnohých. 
Těm kteří – co? 

„ Bylo mu nabídnuto, aby nesl hříchy mnohých“ to znamená, že ti, kteří Ho přijali, jsou 
obmyti od hříchu, jsou smyty jejich hříchy. 
Chci říct, zemřel na kříži, musíte věřit a tehdy máte věčný život. 
A ale… nyní přichází vaše role, vaše aktivní role vzhlížet, očekávat Ho, těšit se na to, 
co se chystá udělat. 
… těm, kteří na Něho dychtivě čekají, co? 
Ukáže se podruhé,- říká Bible - kromě hříchu, - který byl prvním příchodem, ale 
tentokrát pro spásu. 
A pokud rozumíte, chcete-li porozumět, o jaké spáse mluví, přejděte do Římanům, 8. 
kapitola. 
Protože to je spása našeho těla z tohoto hříšného světa. 
Takže Kristus přišel, aby se postaral o problém hříchu. 
Ti, kteří v Něho věřili posledních 2000 let, to jsou mnozí, kterým nesl jejich hříchy. 
Chci říct, přál bych si, aby všichni věřili, že by to znamenalo, že nesl hříchy všech, 
zemřel za všechny, to je fakt a je to zajímavé, protože se zjeví podruhé. 
Mimochodem, slovo zjevit se, objevit se, se liší od slova přijít. 
Je to velmi velký rozdíl, On se vrátí – to je jiná věc. 
Fyzický návrat Krista s nohama na vrcholu Olivetské hory. 
Olivová hora se rozdělí a to vše se stane při druhém příchodu po 7 letech soužení, ale 
zjevení – Objevení se před Ním… Objeví se pro nás. 



To je jazyk a žargon, o kterém bible mluví, když mluví o vytržení církve. 
Jak se zjeví na nebi a my před ním. 
A to je vzhled. 
A tak“ „ Těm, kteří na Něho dychtivě čekají, se zjeví podruhé bez hříchu“. Protože se 
vrací v oblacích aby – Co? Abychom byli spaseni, spása těla. 
A tak je soud nevyhnutelný, to už chápeme. 
A nejen Nový zákon nám říká, že – dokonce Job 19,29 jedna z nejstarších knih Bible 
říká:“ Bojte se meče, protože hněv přináší trest meče, abyste věděli, že existuje 
rozsudek.“ Je tam odsouzení. 
Naše činy mají následky. 
Odsouzení mimochodem zní jako velmi drsné slovo a polovina z vás se teď bojí. 
O čem to mluví? 
Pane, jsem zachráněn, takže celá tato věc u pro mě není. 
Proč tu sedím? 
No, když to přijde na tebe… ještě víc se to stane něčím, co tě zajímá – O jakém soudu 
to mluví? 
Rád bych odpov ěděl na dnešních 8 r ůzných otázek týkajících se této otázky.  
Za prvé, co je to Bema? 
Proč budeme mluvit o Bema soudné stolici. 
Kde je Bema, 
Kolik budoucích soud ů vůbec existuje?: 
Kdo tam bude stát p řed Ježíšem v Bema seat? 
Jak se tam v ůbec dostanou? 
Jak se tento soud liší od ostatních a kdy tomu tak bude? 
A jaký ú čel má Bema Seat of Christ – soudná stolice Kristova  a proč o ní dnes 
vůbec mluvíme, pokud to má být v budoucnosti? 
 
Než začneme, modleme se. 
Otče, děkuji Ti za tvé slovo, Tvé slovo je pravda. 
A prosíme, abys nás dnes ráno posvětil svou pravdou. 
Nechceme slyšet něčí názor, jeho vlastní interpretaci nebo jeho vlastní komentář. 
Chceme Tě slyšet při tvé práci dnes ráno. Ve jménu Ježíše, Amen. 
 
Co je tedy Bema, Bema stolice Kristova. 

1Nejprve musíme pochopit, že Bema Seat  je soudná stolice, která je známá a 
překládaná také jako soud nebo tribunál. 
A je to platforma, která může být veřejná nebo soukromá. 
Jinými slovy, můžete stát sám před Pánem nebo můžete skutečně mít nějaké veřejné 
slyšení. 
Ale my mluvíme o něčem, co je zaslíbeno v Písmu. 
Bible říká v Janovi 19,13 (Římanům 14, 10-12): 

Proč soudíš svého bratra? Nebo proč svým bratrem pohrdáš? 
Všichni se postaví před soudnou stolici Kristovu“. 
Takže už víme, že se to stane. 
Skutky 25:22  
„Pak Agrippa řekl Festovi“ Také bych rád toho muže slyšel sám.“ 
Ve skutečnosti to je soukromé. 



Sám bych toho muže rád slyšel. 
Pavel stojí v divadle Cesareje Filipovy. 
A musí stát na plošině, kterou dnes nazýváme Bema. 
A samozřejmě. „Zítra, řekl, ho uslyšíš“. 
2. Nyní, kde přesně je Kristovo sídlo Bema, protože bemy jsou všude. 
V Římanům 14 se říká: protože všichni budeme stát před soudnou stolicí Kristovou.“ 
Asi jsem měl špatný verš v Janovi 19,13. 
Ale chci, abyste věděli, že když o tom v Římanům mluví, Pavel psal Římanům, ale 
většina Pavlových spisů týkajících se Bema  seat, byla Korinťanům. 
A pokud jste někdy byli ve starověkém Korintu, zjistili byste, že až do dnešního dne je 
Bema stojící v srdci starého Korintu, který byl jedním z nejhříšnějších a nejchudších 
měst na planetě zemi, pravděpodobně je rovnocenné se Sodomou a Gomorou 
starověku.. 
2. Korinťanům 5: 10“ Všichni se totiž musíme ukázat před soudnou stoilicí Kristovou, 
aby každý přijal to, co se stalo v těle, podle toho, co činil, ať dobré nebo špatné. 
Takže to znamená, že jsme se stali věřícími a naše hřích jsou odpušťěny. 
Ale přesto Mu musíme dát určitý druh odpovědnosti za věci, které děláme, říkáme a 
myslíme jako věřící. 
2. Korintským 5,10 v řečtině vypadá takto, umíte to přečíst? 
(Na obrazove se objevuje řecky: Bénatos tou Xristou). 
No můžu vám říct, možná to neumíte přečíst, ale můžete vidět zvýrazněnou část, která 
je“ bématos tou christou“ 
 
bématos tou christou“ znamená Kristova soudná stolice a je to v řečtině bema. 
Je to řecký název pro vysokou plošinu, která se ve starověku používala pro 3 různé 
věci. 
Pro udělování cen, pro rozhodování soudu a také v divadelním světě se používala pro 
přestavení. 
Slovo Bema – v hebrejštině, řečtině i angličtině by tak vypadalo. 
Bema v angličtině, Béma v řečtině a Bima v hebrejštině. 
Používáme stejné slovo i v hebrejštině (jak víme, Amir je Žid a hebrejsky taky mluví, 
stejně jako anglicky – pozn. JZ) 
Ve skutečnosti jsem celou cestu přiblížil, abyste viděli slovo Bema (ukázal na 
obrazovce). 
Lidé byli souzeni za denního světla u prostřed Korintu. 
Pavel pochopil, že pokud existuje způsob, jak popsat, jak to bude vypadat v nebi, bude 
to pravděpodobně ono. 
Víte, mnohokrát v dávných dobách- Přemýšlím o tom, jak by Ezechiel popsal válku 
spojenou s raketami, tanky a letadly? 
Tyto věci v té době neexistovaly. 
Použil tedy slovní zásobu, která mu byla známá.  
Využil například temný mrak, přicházející ze severu. 
Temný mrak, něco poletí, samozřejmě temnější než obloha, až k severnímu Izraeli. 
Jak tedy bude v Pavlově mysli vypadat Kristova soudná stolice? 
Bude to vyvýšené místo, bude to platforma, bude to místo tribunálu. 
A bude to velmi odlišné. 
Mimochodem, pokud jste se námi byli v Izraeli, mohli jste vidět, že v Cesarei  je velké 
divadlo, kterému omylem říkáme amfiteátr. 



Samotné divadlo má platformu, jinými slovy, když vidíte to, čemu říkáme amfiteátr, je 
to vlastně půlkruhová … stavební konstrukce. 
Ale má jeviště a to jeviště se jmenuje Bema. 
Bema, Habima, je teď v Tel Avivu. 
Je to tribunál nikoliv pro trest, ale pro nás je to tribunál pro odměny. 
Bema je tribunál pro odměny. 
Ve velkých olympijských arénách bylo vyvýšené sedadlo, na kterém seděl rozhodčí 
soutěže a po skončení soutěže se úspěšní soutěžící shromáždili před Bema, aby 
převzali odměny nebo koruny. 
Musíte si uvědomit, že náš život věřících je často popisován jako něco ze světa sportu. 
Běžíme závod, bojujeme a za takové věci všechny čeká ocenění nebo odměna. 
3 Kolik budoucích rozsudků vůbec existuje? 
To je zajímavá věc. 
Podle Bible existují 3 budoucí soudy. 
Je tam Kristovo sídlo Bema -1 
Jsou tam ovce a kozy – 2 
A je tam soudní číslo Velkého bílého trůnu, které je číslo - 3 
 
1 je v nebi, jdeme nahoru, abychom se postavili před Krista. 
Ale další dvě jsou na zemi a je to soud, který není pro nás, církev. Je to pro jiné lidi. 
Takže 1, abychom mohli být s Kristem – to je první, protože hledáme ty věci, které jsou 
nahoře, protože máme nahoře co dělat a máme nahoře vidět nějaké skvělé věci. 
První tedy vyžaduje, abychom všichni vyšli úplně nahoru a postavili se před Ježíše. 
A to je jiná věc – toto je místo, kde budete stát a získáte své odměny. 
Ale další 2 mají co do činění s těsně po sedmiletém soužení a hned po tisíciletém 
království. Toto jsou další 2 soudy, které nám Bible říká, že budou. 
Moje otázka pro vás dnes ráno, kterou pravděpodobně položím také úplně na konci: 
KTERÝ ROZSUDEK JE ZDE VÁŠ? 
Je to soud, kdy odcházíš, protože jsi opravdový věřící, a budeš odměněn za věci, které 
jsi udělal? 
Nebo vám budou odebrány odměny za věci, které jste pravděpodobně udělali špatným 
způsobem se špatným srdcem? 
Nebo se stanete těmi, kdo projdou soužením? 
„Kolik dobrovolníků?“… 
Je mnoho učitelů, kteří učí, že projdete soužením. 
Buď mým hostem. 
Můžu ti říct jedn u věc. 
Celá tahle debata o pre-tribu, mid-tribu, post-tribu, (před soužením, uprostřed soužení, 
po soužení, poznámka JZ) 
je to jako jí do restaurace, a jak chcete svůj steak rare medium – well – well done?  
Jak se chceš dostat do nebe? 
Rare, medium well nebo well done? (vzácně, středně dobře, nebo velmi dobře?) 
Vše, co vím, je jedna věc, potřebujeme strávit čas před Ježíšovým sídlem Bema. 
 
Pokud potřebujeme zůstat a mít tam nahoře svatební obřad. 

A pokud se chceme podívat na zmínky, na kterých On věrně pracoval za posledních 
2000 let, nejsme popisováni jako jezdci s berlemi a na invalidních vozících, protože 



jsme to zvládli přes polovinu soutěžení, 
nebo úplně mrtví bez hlav, protože jsme na konci soužení. 
Ne. 
Tak to není, my tam stojíme. 
Jediná věc, která se nám všem musí stát, než budeme s Ním, je, že všechna ta 
ponížená těla, omlouvám se za můj kompliment dnes ráno, 
všechna naše ponížená těla se budou muset změnit. 
A je to. 
Takže kdo bude stát před před Bema seat of Christ – Soudnou stolicí Kristovou? 

4 Kdo tam bude stát, 
Pouze církev… 
Pouze církev, účastníci toho soudu jsou členy novozákonní církve. 
Nejsou to ani starozákonní svatí. 
Je to církev, my se postavíme před Krista. 
A Bible říká, že lidé, kteří důvěřovali Kristu jako Spasiteli ode dne Letnic, od doby, kdy 
přišel Duch svatý, protože řekl, pokud neodejdu, nemohu vám poslat Utěšitele. 
A pak samozřejmě řekl, ale když vám ho pošlu, také se vrátím a přijmu vás. 
Musím jít, řekl, abych vám připravil místo. 
A pak říká: Vrátím se a přijmu tě… 
Přijmu tě…nevrátím se, abych byl s tebou tady dole. 
Přijmu vás k sobě, takže kde jsem já, tam můžete být i vy. Řekl. 
Jak nyní půjdeme, abychom byli s Ježíšem, abychom před ním stáli v tom Bema seat, 
Bema triat (dobře vybrané)?  

5 Jak to uděláme? 

Je to velmi jednoduché. Říká se tomu vytržení církve. 
A není to slovo, které najdete v bibli. 
Protože vaše Bible je v angličtině (češtině, slovenštině…) 
Ale kdyby vaše bible byla v řečtině, našli byste to slovo v řečtině, což je Harpazó. 
A pokud by vaše bible byla v latině, našli byste to slovo v latině, což znamená Rapturo. 
A tak tomu říkáme vytržení na základ latinské verze. 
Ale koho zajímá, co to latinsky znamená, tak to je ta akce  podle toho názvu. 
Podívejte se, co se nám stane, jak to Pavel názývá v Soluni (Tesalonika). 
Ti lidé se drželi každého slova, které Pavel řekl… 
Je to jediné místo, kterému Pavel poslal dopis, aniž by citoval jediné slovo ze Starého 
zákona. 
Byli tam jen pohané. Ti měli nulové znalosti starého zákona. 
Takže nemohl… víte, kolik lidí přichází k Izraelcům a snaží se je evangelizovat? 
Jan 3,16 řekl: No, věříme v Jana. 
Chci říct, že Izraelci neberou Nový zákon jako slovo Boží, takže z Nového zákona 
necitují. 
Ježíš podle Nového zákona nikdy nikoho nevedl k víře v Něj. 
To víte, jen Starý zákon, protože v té době žádný Nový zákon neexistoval. 
A tak Pavel nemohl přesvědčit Tesaloničany o ničem pomoci Starého zákona, protože 
to nikdo z nich neznal. 
Ale drželi se každého slova, které řekl o své budoucnosti. 
Co se stane potom, co zemřu? Zemřu vůbec? 



Měli z toho takové obavy. 
Byli tak znepokojeni, že toho lidé využili a řekli jim: 
Propásli jste den Páně, to je ono. 
A napsali mu dopis s jedním slovem – Cože? 
A Pavel říká: Neboj se. Nepropásli jste to… 
 
(Zatím se mi podařilo přepsat první polovinu tohoto kázání, chcete-li pokračování napište. Jakmile to 
dokončím, tak vám to pošlu. Promiňte, pokud to nebylo stoprocentní, snažil jsem se…) 
 

Přepis 2. části kázání Amira Tsarfatiho o Soudné stolici Bema 

Podařilo se mi dokončit přepis druhé části kázání Amira Tsarfatiho o Soudné stolici Bema.  
Bylo to náročné, ale rozhodl jsem se to nevzdat, protože jsem dostal mnoho dopisů, kde jste mě 
žádali i o tuto druhou část.  
Uvádí zde mnoho odkazů a také odkazy na podobenství, které mluví o odměnách pro věřící, ale také 
o ohni, ve kterém možná něco z toho, na čem jsme pracovali shoří.  
(Nejvíce mě požehnalo, když jsem to četl po jednotlivých odstavcích a k některým textům jsem se 
vracel i několikrát.) 
Určitě ten přepis není stoprocentní, ale i tak jsem přesvědčen, že to mnohým poslouží. 
 
Přečtěte si 2.Tesalonickým, která normálně přichází po první. 
A čtěte 2. kapitolu, která začíná tím, že jim Pavel říká:  
Ne, jsou určité věci, které se musí stát nejprve – jako první. 
A je to zajímavé, protože popsal Tesalonickým úžasnou událost, kdy církev…  
 
Bible říká: „Sám Pán s výkřikem a s voláním archanděla a se zvukem Boží polnice 
sestoupí z nebe a mrtví v Kristu vstanou první a my, kteří jsme naživu a zůstaneme, 
budeme uchváceni! 
V řečtině – Harpazó – v oblacích, spolu s nimi vstříc Pánu ve vzduchu.  
A tak budeme s Pánem navždy. 
Proto se navzájem povzbuzujte těmito slovy.“ 
Nejprve tedy musíme být „přeloženi“ do našich oslavených těl, abychom byli schopni 
vůbec před ním stát. 
 
A v mém ubohém pokusu nakreslit něco, jak to bude vypadat… 
(Uvádí nákres vytržení – jednoduchý…) 
Za prvé vidíš, že tam nestojíš, Křesťan by neměl stát. 
On by měl vždy běžet závod, vy byste měli vždy bojovat. 
Víte, neměl by sedět doma a říkat: No, čekáme na vytržení.  
 
Ne. 
Musíme toho hodně udělat. Musíme dělat věci našeho Otce. 
Musíme šířit slovo, učit slovo… musíme… 
V sezóně i mimo sezónu musíme být všude, kde je to o Božím slovu.  

Takže musíme být aktivní a pak samozřejmě, když běžíme závod, naše oči nejsou  
upřeny na pozemský cíl. 
 
Ale, víte, co na to, co je v nebi, kde je Kristus, říká Bible? 



A Kristus není jen Beránek Boží, ale také Lvem z kmene Juda. 
Už vyhrál, už má vítězství. 
A když se tam dostaneme, není to o pekle nebo o nebi, protože už jsme v nebi. 
Jde o p řijímání odm ěn. 
 
Nyní, jaký je rozdíl mezi tímto rozsudkem a všemi ostatními rozsudky – je to velmi 
jednoduché. 
Bible říká, že Bůh odmění činy věřících. 
Žalm 62,12 říká:  A ty, Pane, náš milující, jistě odměníš každého člověka podle toho, 
co udělal. 
Matouš 16,27: „Neboť Syn člověka přijde ve slávě svého Otce se svými anděly a tehdy 
odplatí každému podle toho, co udělal.“ 
Efezským 6,8: „Vědět, že cokoliv uděláme, dostaneme to znovu od Pána, ať jsme 
otroci, nebo svobodní.“ 
 
Vaše postavení na zemi neznamená nic ohledně vašich odměn v nebi. 
A nebude to soud za hřích. 
Nemylte se, lidé na zemi  budou souzeni za své hříchy, protože jejich hříchy nejsou 
zakryty Kristovou krví. 
Jednoduše v Něj nevěřili. 
 
Víra je to, co se vyžaduje od všech lidí, aby měli věčný život. 
To je to, co říká Jan 3,16. 
Nebudeme tedy souzeni za své hříchy. 
Tato věc je už vyřešena. 
Již je odpuštěno, říká Bible v Žalmu 103, verše 10 až 12. 
„Nenaložil s námi podle našich hříchů, ani nás nepotrestal podle našich nepravostí. 
Neboť jako jsou nebesa vysoko nad zemí, tak velké je Jeho milosrdenství k těm, kdo 
se ho bojí. 
Jak daleko je východ od západu, tak daleko od nás sňal naše přestoupení. 
 
Naše hříchy byly odstraněny a vy tomu lépe rozumíte. 
I Micheáš v kapitole 7,19 říká: „Znovu se nad námi slituje a podmaní si naše 
nepravosti. 
Všechny naše hříchy uvrhneš do mořských hlubin.“ 
Osud křesťana je tedy již vyřešen. 
Dostaneme se do nebe, a pokud je tam hřích, nemohli bychom. 
Ale už nebudeme souzeni za své hříchy. 

Náš problém hříchu byl vyřešen – minulost, přítomnost a budoucnost. 
Ale teď budeme stát před Pánem. 
 
A je to ještě něco, s čím se musíme vypořádat. 
Rozhodně neexistuje žádné odsouzení, jak říká Římanům 8. 
Ďábel chce, abyste měli pocit, že nejste hodni, že to nikdy nezvládnete. 
No. To je zjevně od ďábla. 
Ale chci, abyste věděli, že máme určité věci, které říká Bible, které jsou součástí 
každého zaslíbení každému věřícímu. 



Že máme věčný život – říká Bible. 
Jan 5,24:“Pravdu vám říkám, kdo slyší mé slovo a věří… 
v mé slovo a věří tomu, který mě poslal, má věčný život a nebude odsouzen. 
Přešel ze smrti do života“ 
Podívejte, když se narodíme, už jsme odsouzeni. 

Nevím, jestli to víte? Rodíme se jako hříšníci – už jsme odsouzeni. 
Bible říká (Jan 3,18): Kdo v Něho věří, není odsouzen, ale kdo nevěří, již je odsouzen, 
neboť neuvěřil ve jméno jednorozeného Božího Syna“. 
Všichni jsme se tedy narodili v táboře odsouzených. 
 
Kdykoliv vložíme svou důvěru v Ježíše, jsme přesunuti do tábora neodsouzených. 
Prokletí bylo odstraněno. 
To prokletí hříchu, to je to prokletí, protože podívej, rodí se dítě, ještě nic neudělal, už 
je hříšník. 
Věřte tomu, nebo ne, ale děti umí používat pěsti. 
A děti mohou chtít a vyžadovat to, co chtějí, ne co chcete vy. 
 
Tato kletba proti věřícím byla odstraněna. 
Bible říká v Galatským 3,13: Kristus nás vykoupil z prokletí zákona, když se stal 
prokletím za nás. 
Protože je psáno:“ Proklet každý, kdo visí na dřevě“. 
Bible říká, - neboť naše hříchy byly plně zaplaceny. 
1.Petr 2,24“ On sám nesl naše hříchy na svém těle na kříži, abychom byli osvobozeni 
od hříchů. 
Můžeme žít pro spravedlnost.“ 
 
Nyní vidíte. 
Jsme osvobozeni od hříchu, ale náš život by nyní měl být pro spravedlnost: Jeho 
ranami jste byli uzdraveni. A samozřejmě Kristova oběť za hřích ve 2. Korintským 5,21: 
Pro nás učinil hříchem toho, kdo neznal hřích, abychom se v něm mohli stát 
spravedlností Boží. 
 
Soud věřících, pokud jde o hřích je dávno minulostí. 
A Bible říká v Židům 12,1: Běžte o závod. 
A v 1.Timoterovi 6,12: Bojujte dobrý boj. 
 
Takže to, co budeme řešit v nebi, nemá nic společného s naším hříchem, s naší 
hříšnou minulostí. 
Má co do činění s plody této rasy a tohoto boje. 
Tyto odm ěny -  proto Kristova soudná stolice není navržena tak, aby trestala 
věřící, ale spíše je odm ěňovala za jejich v ěrné služby. 
 
Všichni se budeme zodpovídat z toho, co jsme ud ělali poté , co jsme uvěřili Kristu 
jako Spasiteli. 
Proto je Kristova soudná stolice soudem věřících. 
 
Skutky!? 



Skutky vás nemohou zachránit, ale jakmile jste spaseni, skutky se počítají! 
Opět – budete v nebi, bez ohledu na to, protože skutky nejsou to, co vás spasí, jinak 
byste se mohli chlubit. 
 
Jakmile se dostanete do nebe, budete se muset zodpovídat. 
Za věci, které jsi ud ělal, neseš zodpov ědnost.  
Teď můžete říct: já jsem udělal tolik věcí… 
To jo. Ale udělal jste ty věci se správným srdcem? 
 
Víte, Kristova soudná stolice je soudem skutk ů věřících PO SPASENÍ.  
 
A analogie, kterou dal Pavel Korinťanům (1.Korintským 34,10) je: 
Podle milosti Boží, která mi byla dána, jsem jako moudrý stavitel’položil základ a jiný 
na něm staví. Každý ať si dává pozor, jak na něm staví. 
Jestliže někdo staví na tomto základě se zlatem, stříbrem, drahými kameny, dřevem, 
senem, slámou, práce každého bude jasná, neboť ten den to oznámí. 
 
Je den, ten den, který to vyhlásí, je den, kdy budeme stát před Kristem. 
A věci, které jsme pro Něho údajn ě udělali… budou odhaleny.  
Protože to bude odhaleno ohněm. 
 
Je to zajímavé, protože slovo odhalené ohněm nebo… pravděpodobně „zušlechtěný 
ohněm“ je také slovem Zachariáše, který v 13. kapitole hovoří o Izraelském národě. 
Celý Izrael bude spasen podle Římanům 11. 
 Ale Bible říká, že dvě třetiny Izraele zahynou a pouze poslední třetinu pronese ohněm. 
 
Na záměrech tedy záleží. 
A musíte pochopit, že oheň vyzkouší každého z nich. 
A někteří z nás utrpí ztrátu (myslím, že teď Amir mluví jako Žid, když říká někteří z nás 
– poznámka JZ). 
Víte, nejde o život ani smrt, peklo ani nebe. 
Jde o to, stát před Ježíšem poté, co jsme pro Něho údajně několik let žili. 
A můžete být buď rádi, nebo se můžete stydět. 
 
Utrpení ztráty… 
Bidle říká v 1. Korintským 3,15: 
„Jestli něčí dílo shoří, utrpí ztrátu, ale oni sami budou zachráněni…“ 
Podívejte, nejde o to, dostat se do nebe – v nebi jste. 
Ale budete tam stát a dívat se na všechny ostatní, kteří dostávají své odměny. 
A ty, o kterých jste si mysleli, že máte, vám budou  odebrány. 
 
Óoo, zapnil jsem stadiony… 
Óoo, já zase plné kostely… 
Óoo, měl jsem tuny následovníků a tohle??? 
Všechno bude testováno ohněm. 
A pokud to opravdu není to čisté srdce, tak to, o čem jste si mysleli, že je vaše, je vám 
odebráno. 
Budete zachráněn, ale jako skrze oheň- 



 
Je to jako kdybyste viděli karikaturu procházející ohněm, stále stojí, ale vychází z ní 
kouř. 
To není obrázek, který byste vy chtěli vidět. 
Oheň,,, 
Omlouvám se za ty karikatury, byl jsem v Disney a tak… 

Rozsudek bude ohněm. 
Oheň se v písmu používá jako symbol soudu a svatosti. 
V Genesis 19:24 můžete vidět, že „Hospodin sesypal hořící síru na Sodomu a Gomoru 
– od Hospodina z nebes“. 

Vidíš ten oheň soudnosti. 
Vidíte v Deutoronomiu 4,24: „ Neboť Hospodin, tvůj Bůh, je oheň stravující, Bůh 
žárlivý“. 
Ale ve Zjevení 1,14, jednom ze způsobů, jak popsat Ježíšovu svatost: 
„Jeho hlava a vlasy byly bílé jako vlna, bílé jako sníh. A jeho oči byly jako plameny 
ohně.“ 
 
Nyní opravdu chceme stát před Ježíšem? 
Už chápeme, ve chvíli, kdy dojde k vytržení, ať už jsi mrtvý nebo živý, budeme 
změněni. 
Bible říká v 1. Korintským 15, 50-51: 
Hle, říkám vám tajemství, ne všichni jdeme spát – zemřeme. Ale všichni se změníme, 
v minutě, v mžiku oka, poslední trubka, 
(budeme nosit??? - nejasný překlad). 
 
Můžete chodit do posilovny, kolikrát chcete. To tělo umírá. 
A budete potřebovat nové tělo, pokud chcete vstoupit do nebe. 
Vaše tělo… Nenabádám vás, abyste nežili zdravým životním stylem. 
Povzbuzuji vás, abyste nevěřili, že tělo vás dostane do nebe. 
 
1. Jan 2,28: „ A nyní, dítky, zůstaňte v něm…“ 
On potřebuje být tím, z čeho čerpáte svůj život. 
„ zůstaň v Něm, aby až se On zjeví…“ 
Zdá se… pamatuješ si to slovo? 
Předkládá co? Mluví o čem? 
Vytržení, čas, kdy se před námi objeví. 
„… až se zjeví, můžeme mít důvěru a nestydět se před ním za Jeho příchod.“ 
Páni! Je zde tedy možnost stydět se… za Jeho příchodu. 
 
Chceme získat plnou odměnu? 
Věřící dostanou plnou odměnu za skutky víry. 
Ale otázka zní: Jak to bude vypadat? 
2.Jan 1,8 „ Hleďte na sebe, abychom neztratili to, na čem jsme pracovali, 

Ale abychom dostali plnou odměnu. 
Dávejte pozor, abyste ji neztratili. 
Nejde o ztrátu spasení, jde o ztrátu odměny. 



 
Zj. 3,11:“ Hle, přijdu brzy! 
Drž se toho, co máš, aby ti nikdo nevzal korunu.“ 
To znamená, ať děláte cokoli, ale žijete tak, jak si myslíte, 
že by mělo být skutečné a ne falešné. 
 
Teď jsem na tom v ilustracích hodně špatně. 
Vlastně nemám ani páru, jak používat ilustrace. 
Tak jsem to našel online. 
Ztrátu odměny můžeme ilustrovat následujícím způsobem. 
Řekněme, že jste nedávno postavili nový, dvoupatrový dům, zatímco ve druhém patře 
cítíte kouř, při pohledu dolů vidíte, že první patro hoří, vyskočíte z okna druhého patra, 
abyste si zachránili život. 
Ale pak se budete dívat, jak váš nový dům shořel do základů a očividně budete mít 
smíšené pocity. 
Jsi vděčný, že jsi mohl skočit a zachránit si život. 
Ale jsi smutný, protože tvůj nový dům je zničený. 
To je podobné těm věřícím, kteří jsou spaseni, ale nemají co ukázat. 
Promarnili své příležitosti žít pro Ježíše, a přesto se těší z výhod nebe s Ježíšem. 
 
Páni. Jak smutné. Místo toho, abychom se radovali v přítomnosti Boha, místo 
abychom stáli před Kristem … vstupovali do nebe, to je to nejšťastnější místo na 
planetě Zemi – ne na planetě Zemi, na světě… 
Místo toho, abyste se radovali, tam stojíte… 
  
Celý váš život plyne před vámi a vy zjišťujete jednu věc za druhou.  
O které jste si mysleli, že děláte pro Pána, ale ve skutečnosti jste to udělali, protože 
jste chtěli, aby tě ostatní viděli, jak to děláš. 
Nebo jsi to vlastně dělal, protože tam byl nějaký zisk. 
 
Bible říká, že všichni, kdo zažijí Kristův soud, budou mít výsadu a pocity jako Děti 
Boží. 
Ale Ježíš řekl, že vyzná ty, kteří v Něho uvěřili před jeho Otcem a před anděli, jak říká 
Matouš 10,32, budou přijímány dary. 
Jak řekl Pavel Korinťanům 2,9-10: 
„Co koko nevidělo, ani ucho neslyšelo, ani do lidského srdce nevstoupilo, to Bůh 
připravil těm, kdo Ho milují. 
Bůh to však zjevil“. Nám skrze Jeho Ducha. 
Neboť Duch zkoumá všechny věci, ano, hlubiny Kristovy – Boží“  
 
Nyní musíme pochopit, že naše odměny budou úměrné tomu, jak žijeme, a věcem, 
které jsme udělali s tím, co nám dal Bůh.Odměna věřících je úměrná věrnosti, kterou 
projevují v tomto životě. 
Klíčem je věrnost darů, které vám Bůh dal. 
A Bible jasně ukazuje, že 1. Korintským 4,2:   
 A od správc ů se nakonec vyžaduje, aby byl každý shledán v ěrným.  
 
Existují různé stupně odměn. A Ježíš to řekl v několika podobenstvích. 



V Lukáš 19:17: „ A řekl mu: Výborně dobrý služebníku, protože jsi byl důvěryhodný ve 
velmi malé věci, postarej se o deset měst.“. 
Ještě někomu jinému řekl ve verši 19.“ Budeš mít na starosti 5 měst. 
 
Jinými slovy, to, co vám Bůh dal, stačí k tomu, aby vám dal vše, co potřebujete. 
A pokud s tím nic neuděláte, pak nebudete požehnáni a odměněni tak, jak byste mohli 
být, kdybyste byli důvěryhodní, kdybyste byli věrní. 
Protože Bůh dal každému s vás čas, talent nebo zdroje. 
A zeptá se tě: Co jsi udělal s časem, talentem a zdroji, které jsem ti dal? 

KORUNY. 
 
A ty koruny – 2. Timoteovi 4,7 říká:“ Dobrý boj jsem bojoval, závod jsem dokončil… 
Pavel je na konci života, chápe: Dobře, asi umřu. 
Ale podívej se, co říká – Že umře s obrovským úsměvem. 
Proč? Protože vím, že jsem bojoval dobrý boj. 
 
Nezůstal jsem doma. Vybojoval jsem dobrý boj, běžel jsem ten závod a dokončil ho. 
Zachoval jsem si víru. Jsem věrný. 
Protože jsem udělal všechno, co mi Bůh dal, cokoliv mi dal, něco jsem s tím udělal. 
 
A podívej se, co říká: „ Nyní je pro mě připravena koruna spravedlnosti“, 
A Pavel rozumí sledu věcí, které se budou dít. 
Takže neříká, dnes se chystám předstoupit před Krista a právě teď přijmu korunu 
spravedlnosti. Ne. 
Ví, že je stanoven den. 
Nejen pro něj existuje denní rezerva. 
 
Řekl tedy: korunu spravedlnosti, kterou mi dá Pán, spravedlivý soudce, udělí – kdy? 
…onoho dne, řekl. 
Nejen mně, ale, jak říká, i všem, kteří touží po jeho – co? 
„ ZJEVENÍ“.  
 
Co to zjevení znamená? … přesně!!! 
On se zjevil na nebi pro nás, kteří jsme byli vzati, abychom byli s ním. 
Těm je vyhrazena koruna spravedlnosti. 
 
Je tu kniha života, která – Bible říká, že je to součást toho soudu, protože se podíváme 
na to, co jsme ve svém životě udělali. 
KNIHA ŽIVOTA. 
 
Smrt již nemá nad věřícími nadvládu. 
Věřící budou oblečeni do bílých šatů a jejich jména budou zapsána v knize. 
Nyní, abyste pochopili, každý člověk na planetě Zemi, který se kdy narodil, bylo jeho 
jméno automaticky zapsáno do knihy života. 
Protože život znamená, že je naživu. 
Když však zemřete a nemáte víru v Krista a vaše jméno není nyní zapsáno 
v Beránkově kniha života, s krví Ježíše, nemůže nikdy být vzkříšeno. 



 
Pak jste vymazáni z knihy života, protože už nejste na živu. 
Je to velmi jednoduché. 
Kniha života je pro ty, kteří jsou naživu. 
A pak je vaše jméno nyní v Beránkově Knize života, kterou nelze smazat. 
Proto Bible ve Zjevení 3,4-5 říká: Ti, kdo zvítězí, budou mít svá jména zapsána v Knize 
života. 

To je Beránkova Kniha života….a pak říká. 
„Máte několik jmen, dokonce i v Sardách, kteří si neposkvrnili oděv, 
a budou se mnou chodit v bílém, protože jsou hodni. 
Kdo zvítězí, ten se obleče do bílých šatů a jeho jméno nevymažu z Knihy života. 
Protože mají věčný život. 
A vyznám jeho jméno před svým Otcem a před Jeho anděly.“ 

7  
KDY TO BUDE? 
Nejprve musíme být sním – takže vytržení. 
Potom musíme stát hned po vytržení, - protože nejprve přichází soud. 
Bible říká v knize Židům 9,27, že lidem je uloženo zemřít jednou a pak přijde soud. 
To nebude= Dobře, posaďte se sem, podívejte se na tento film, tady máte popcorn… 
Vrátím se za dva roky a budu vás soudit… 
Ne…  

První věc! 
Hned po vytržení nastane soud věřících. Hned po vytržení… 
Postavíme se před Ním. 
Zjevení 19, 7-8: Radujme se a radujme se a vzdejme mu slávu, 
neboť nastala svatba Beránkova a Jeho žena se připravila. 
K nošení jí bylo dáno jemné prádlo, lesklé a čisté. 
To představuje spravedlivé skutky svatých. 
To znamená, že jste již byli u Beránkova Soudního trůnu. 
 
Soudná stolice Kristova je tedy časem zkoušky a odměny. 
Z písma můžeme uzavřít následující, pokud jde o Soudnou stolici Kristovu. 
Za prvé: 
Pán vzkřísil těla svatých, kteří zemřeli během církevního věku… 
Stejně jako promění těla těch, kteří jsou stále naživu… Nás – věřím. 
Za druhé: 
Setkají se s Pánem ve vzduchu a přistoupí k soudu Kristovu. 
Za třetí: 
Tento soud bude sestávat z odměn za věrnou službu a nebude pro nikoho 
odsouzením. 
Za čtvrté: 
Odměny se budou skládat z korun daných věřícím na základě naší věrné služby 
JEMU. 
Odměny budou úměrné naší věrnosti. 
A teď přichází posledním Otázka: 
Proč o tom proboha musíme studovat? 
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A jaký je ú čel Kristovy soudné stolice?  
Podívej, vždycky se musím sám sebe ptát, jaký je účel věcí? 
Bojoval jsem, když jsem studoval poselství tisíciletého království, bojoval jsem, řekl 
jsem Pánu, omlouvám se, ale nesouhlasím s vámi. 
Řekl jsem, vzal jsi mě až tam, abych ochutnal nebe a hodíš mě zpátky o dalších 1.000 
let na zemi? 
A pak jsem musel získat všechny svá ujištění z písem, abych pochopil, že: 
A: Pro nás, kteří jsme nyní jako On, je 1.000 let jako – co? ¨Jako jeden den, tak se 
neboj jednoho dne. 
B: Za druhé – pochopil jsem, že to byl projev Jeho spravedlnosti. 
Protože po 1000 letech, když je Kristus v Jeruzalémě, fyzicky vládne… 
Žádný hřích, žádný satanský vliv, protože je zavřený v té bezedné jámě… 
 
Stále existují lidé – na konci tisíciletého království, se spolčí proti Kristu a Jeho lidu, to 
znamená, že si zaslouží soudcovskou stolici Bílého soudného trůnu na konci 
Tisíciletého království. 
Takže ukazuje svou spravedlnost po 1000 let. 
 
A tady, když dnes víme, o čem je Bema seat v nebi, můžeme dnes žít věrný život jako 
věřící zde na zemi. 
Když pochopíte, že Kristus vás bude soudit za v ěci, které jako v ěřící děláte, pak 
se musíte nyní, možná ode dneška, zeptat sami sebe:  
Dělám tyto v ěci se správným postojem? 
 
Největším důsledkem nevěry zde na zemni je to, že zklame Krista. 
1. Jan 2: 28: „ A nyní, dítka, zůstaňte v Něm, abychom, až se zjeví, 
Měli důvěru a nestyděli se před ním při Jeho příchodu.“ 
Je to střízlivá myšlenka, že bychom se mohli stydět, když zároveň stojíme před 
Pánem, měla by nás povzbudit vyhlídkou na to, že obdržíme Jeho bohaté odměny, 
pokud Mu budeme věrně sloužit během našeho času na zemi. 
 
Hřích a lhostejnost v tomto životě nás okrádají o naši současnou touhu sloužit Pánu. 
To znamená ztrátu odměn, jako v Efezským 5,15-16. 
Hleďte tedy, že chodíte obezřetně, ne jako blázni, ale jako moudří, vykupujíce čas, 
protože dny jsou zlé.“ 
 
Hřích a lhostejnost mají za následek ztrátu síly v našem životě. 
Protože hřích zarmucuje Ducha svatého a hřích a lhostejnost také způsobují, že 
propásneme příležitosti ke službě, kterou bychom jinak vykonali a za kterou bychom 
byli odměněni. 
 
A uzavřel bych to tímto – máme běžet závod, abychom vyhráli. 
Neukážeš se na stadionu (zvuk výstřelu) 
a pak začneš takhle chodit… (?belhat?) 
Musíte běžet! 
A nejen běhat – jen tak… 



 
Běhej, říká Bible, podívej, říká: 
Nevíš?…(1.Korintským 9,24): že ti, kdo běží v závodě, všichni běží, ale jeden dostane 
cenu? 
Běžte tak, abyste získali… – Běž jako vítěz -  
 
A každý, kdo běží o cenu, je ve všem umírněný. 
Teď to dělají, aby získali trvanlivou  korunu, ale my korunu nehynoucí.  
A cokoliv děláte, Koloským 3,23a 24: 
Dělejte to ze srdce, jako Pánu, a ne lidem, 

S vědomím, že od Pána dostanete za odměnu dědictví, neboť sloužíte Pánu Kristu.“ 
 
A zakončím Římanům 12,1: 
Prosím vás tedy, bratři, pro Boží milosrdenství, abyste svá těla přinášeli jako oběť 
živou, svatou, Bohu příjemnou, což je vaše rozumná služba.“ 
 
Otče, moc Ti děkujeme za Tvé slovo. 
Nedává nám to jen útěchu, když víme, že hřích byl vyřešen a neexistuje odsouzení. 
Ale také nás to povzbuzuje, abychom využívali nadání, které jsme dostali, abychom 
byli tak věrní, jak jen to jde, abychom prchali před pokušením a běželi závod, bojovali 
a dělali to takovým způsobem,… 
v dokonalosti a ve velkém očekávání toho dne, kdy budeme stát před Tebou v nebi. 
Otče, řekl jsi skrze Ježíše, že se podruhé vrátí k těm, kteří dychtivě čekají na Jeho 
zjevení. 
 
Je zřejmé, že pokud nejsme připraveni, nečekáme dychtivě, 
Otče, prosím Tě, abys pracoval v našich životech, abys ukázal věrnost v naší službě 
Tobě, abychom byli připraveni a netrpělivě očekávali Tvůj návrat. 
 
Pokud je tu dnes ráno někdo, že jeho život, dokonce i jako věřícího neodráží 
upřímnost služby Tobě, a možná si ani neuvědomuje důsledky toho, jak věci dělá a 
proč to tak dělá, dnes ráno Otče žádáme Tě, skrze tvého Ducha svatého o změnu, 
abys obnovil vykoupení a žehnáme Tvému jménu a děláme to ve jménu Svatého 
Izraele -  ve jménu Ježíše, naší spásy. Amen. 


